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 البطان في:........       الجمهورية التونسية    

 وزارة الشؤون المحلية والبيئة

 بلدية البطان        

 عـــدد       

 محضر جلسة الدورة العادية

 المنعقدة يوم السبتالأولى للمجلس البلدي بالبطان 

02/03/2019 

 

الرابعة بعد الزوال جلسة  وعلى الساعة 2019مارس  02يوم السبت  انعقدت بمقر بلدية البطان

مبروكة الصالحي رئيسة البلدية  برئاسة السيدة بالبطان الدورة العادية الأولى للمجلس البلدي

هذا رسمية والسادة أعضاء المجلس البلدي وذلك تبعا لاستداعاءت كتابية السيدات وبحضور و

 نصها :

 *دعـــــــــوة*

 .............: سيد إلى ال

للمـجلس  الدورة العادية الأولىأشغال جلسة رئيسة بلدية البطان بدعوتكم لحضور  دةـتتشرف السي

الرابعة بعد الزوال بمقر بلدية على الساعة  2019 مارس 02 السبتوم ـوذلك ي 2019لسنة البلـدي بالبطان 

 .بالبطان

 حضوركم يشرفنا والسلام.

 عن المجلس البلدي كل من السيدات والسادة : الجلسة حضر

 دى المليكي: مساعد ثانيه 

 د الهذلي: مستشارلسع 

 محمد الحثروبي: مستشار 

 رجاء الخميري : مستشارة 

 الأسعد الخزامي: مستشار 

 فوزي عبد السلام : مستشار 

 حسن شيبوب : مستشار 

 شكري الجلاصي: مستشار 

 أميمة العوني : مستشارة 

 منيرة الهذلي : مستشار 
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 لسيدات والسادة :كل من ا شرعي بعذر عن الحضور و وتغيب

 واصف المديوني : مساعد أول 

 فراس الفرجاني: مستشار 

 مستشارة اميمة العربي: 

 مستشارةأميمة الحمروني : 

 مستشارةأميرة بوغرارة : 

 مستشارةدوجة الشايب : 

 مستشارةآمنة الجباري : 

 :السادة ة ـعن الإدارة البلديكما حضر الجلسة 

 :  الكاتب العام للبلدية حامد بوقرة

 أيمن بن أحمد : المصلحة الفنية 

 عن متساكني المنطقة السيدات والسادة : حضر الجلسة و 

 هيثم الطرابلسي 

  البشير الوسلاتي 

  الناصر لسود 

 نجاة لسود 

 فائدة الوسلاتي 

 حنان الجويني 

بكلمة  رئيسة البلدية ةالسيد الجلسة تبعد التأكد من توفر النصاب القانوني، افتتحو

 جدول الأعمال التالي:بالواردة  مواضيعال تلحاضرين، ثم استعرضابكل  يةترحيب

 مواضيع الإعلام المواضيع المعروضة للتداول ع/ر

 متابعة سير عمليات الاستخلاص مراجعة مثال التهيئة العمرانية  01

 متابعة تنفيذ الميزانية استرجاع الأراضي الدولية لإقامة مشاريع تنموية  02

بالة المستودع البلدي الجديد حسب فتح الطريق ق 03

 مقتضيات مثال التهيئة العمرانية 

متابعة تنفيذ مشاريع المخطط  

  2019الاستثماري التشاركي لسنة 

التقرير الشهري للنظافة والعناية  إجراء بتة في المحجوزات 04

 بالبيئة

 الواردة المناشير الاقتصاد في الطاقة الكهربائية واستعمال الطاقة البديلة 05

  حول اتفاقية " مدينتي " 06

  حول اتفاقية شراكة مع جمعية "آفاق للتنمية " 07

  مراجعة وضعية الأكشاك 08
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  انتداب كهربائي 09

الإشغال الوقتي للطريق حول توظيف معلوم بعنوان  10

يوظف للحصول على ترخيص للربط بشبكة الماء  العام

 والكهرباء.

 

 

 مراجعة مثال التهيئة العمرانية :: الأول موضوع ال -1

عرضت السيدة مبروكة الصالحي رئيسة البلدية الموضوع الأول على أنظار 

المجلس البلدي حيث أكدت على ضرورة القيام بمراجعة مثال التهيئة العمرانية 

والنمو الديمغرافي  لبلدية البطان نظرا لاتساع الرقعة الجغرافية للمنطقة البلدية

في السنوات الأخيرة وكذلك للحد من البناء الفوضوي والتوجه  الذي شهدته

 رصيد العقاري للمنطقة من الأراضينحو البناء العمودي للمحافظة على ال

 البطان. الطبيعية لبلديةخصوصيات الالفلاحية باعتبار 

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 قرار المجلس البلدي:

الأعضاء الحاضرين على الانطلاق في مراجعة مثال التهيئة باجماع  المصادقة

 العمرانية باعتماد مبدأ التشاركية.

 : استرجاع الأراضي الدولية لاقامة مشاريع تنموية:الموضوع الثاني -2

الموضوع على أنظار المجلس البلدي وكانت  السيدة رئيسة البلديةعرضت 

 التدخلات كالتي:

بين  أن البطان منطقة ربط ثانيال ساعدمالهدى المليكي ذكرت السيدة 

المنطقة وخاصة مربي  لأهاليالضيعات المجاورة ومن الضروري والمفيد 

معمل للأجبان ومشتقات الحليب  وإحداثالأبقار ايجاد نقطة لتجميع الحليب 

التثبت من ،  فوزي عبد السلام مستشاروفي نفس الموضوع اقترح السيد 

يع الحليب الموجودة حاليا والأرض المجاورة لها الوضعية العقارية لنقطة تجم

 وبيان سند وحدود الملكية.

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 قرار المجلس البلدي :

التثبت من الوضعية العقارية الأعضاء الحاضرين على  بإجماعالمصادقة 

له وإجراء لزمة الحليب والأرض المجاورة  عيحدود الملكية لنقطة تجمووسند 

 في الغرض. 

 

: فتح الطريق قبالة المستودع البلدي الجديد حسب  الموضوع الثالث -3

 مقتضيات مثال التهيئة العمرانية.

عرضت السيدة مبروكة الصالحي رئيسة البلدية الموضوع على انظار المجلس 

 إدارةالبلدي كما عرضت المراسلة التي توجه بها مجموعة من المتساكنين إلى 

 فوزي عبد السلام المستشار. حيث أكد السيد فتح الطريق بالبلدية يطلبون فيها 
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أنه استجابة  ومتابعة التصرف ورئيس لجنة الشؤون المالية والاقتصادية البلدي

لطلبات المواطنين وحسب ما يقتضيه مثال التهيئة العمرانية الحالي وكذلك 

 لاعتبارات أمنية وصحية وبيئة يتم فتح الطريق.

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 قرار المجلس البلدي :

على فتح الطريق الكائنة قبالة المستودع الأعضاء الحاضرين  بإجماعالمصادقة 

مثال  حسب ما يتقتضيهاستجابة لطلبات مجموعة من الموطنين و البلدي الجديد

 التهيئة العمرانية للمنطقة البلدية.

 

 : اجراء بتة في المحجوزات :ابع الموضوع الر -4

عرض السيد الكاتب العام للبلدية على أنظار المجلس البلدي موضوع إجراء  

خفيفة سيارة  2عدد نارية و دراجة 38عدد  المتكونة منوبتة في المحجوزات 

طاولات و عدد  03دراجات عادية و عدد 06و عدد  kubota وشاحنة وجرار

 كراسي. 10

 نقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:وبعد التداول وال

 قرار المجلس البلدي :

 المحجوزاتفي المصادقة بإجماع الأعضاء الحاضرين على إجراء بتة 

دراجة  38التي تم عرضها  والمتكونة من عدد  الموجودة بالمستودع البلدي

دراجات  06و عدد  kubotaسيارة خفيفة وشاحنة وجرار  2نارية وعدد 

 كراسي. 10ولات وعدد طا 03عادية و عدد

 

 

: الاقتصاد في الطاقة الكهربائية واستعمال الطاقة  الموضوع الخامس -5

 البديلة:

رجاء الخميري مستشارة ورئيسة لجنة الديمقراطية عرضت الآنسة 

الموضوع على أنظار المجلس البلدي مؤكدة  التشاركية والحوكمة المفتوحة

 ئيةالكهرباالطاقة صاريف استهلاك جنب البلدية مأن اعتماد الطاقة البديلة ي

 وهي طريقة جديدة ناجحة يتم اعتمادها في عديد البلديات.

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 قرار المجلس البلدي :

اعتماد الطاقة البديلة في التنوير المصادقة بإجماع الأعضاء الحاضرين على 

 العمومي داخل المنطقة البلدية.

 

 : حول اتفاقية " مدينتي" موضوع السادسال -6
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اتفاقية "مدينتي" على  حتوىم عرضت السيدة مبروكة الصالحي رئيسة البلدية

 المجلس البلدي . أنظار

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 قرار المجلس البلدي :

"  فاقيةتاارجاء المصادقة على الحاضرين قرر أعضاء المجلس البلدي بإجماع 

لمزيد الاطلاع على محتواها ومناقشته في جلسة خاصة بهذا  مدينتي"

 الموضوع.

 

 : حول اتفاقية شراكة مع جمعية " آفاق للتنمية": الموضوع السابع - 7 

 .عرضت السيدة رئيسة البلدية الموضوع على انظار المجلس البلدي

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 

 

 

 ار المجلس البلدي :قر

اتفاقية المصادقة على  إرجاءقرر أعضاء المجلس البلدي بإجماع الحاضرين 

على محتواها ومناقشته في  الإطلاعلمزيد  الشراكة مع جمعية " آفاق للتنمية "

 جلسة خاصة بهذا الموضوع.

 

 : مراجعة وضعية الأكشاك:الموضوع الثامن  8

وبعد  .البلدي المجلس أنظارلموضوع على عرض السيد الكاتب العام للبلدية ا

 ما يلي : التداول والنقاش قرر المجلس البلدي

 قرار المجلس البلدي :

بإجماع أعضاءه الحاضرين درس مراجعة وضعية  قرر المجلس البلدي

 .الأكشاك في جلسة خاصة و بحضور عون المصلحة الاقتصادية 

 : انتداب كهربائي: الموضوع التاسع -9

سيدة مبروكة رئيسة البلدية موضوع انتداب كهربائي مؤكدة أن عرضت ال

الحاجة لهذا الانتداب لافتقادها مختص كهرباء وحيث يتوافد  أمسالبلدية في 

الكهرباء  أعطاب لإصلاحن يوميا على الإدارة البلدية لطلب التدخل نوالمواط

 بشبكة التنوير العمومي.

 ي ما يلي:وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلد

 قرار المجلس البلدي :

 .المصادقة بإجماع الأعضاء الحاضرين على انتداب كهربائي
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يوظف  الإشغال الوقتي للطريق العام: حول توظيف معلوم  الموضوع العاشر – 10

 للحصول على ترخيص للربط بشبكة الماء والكهرباء:

جلس البلدي مبينا أن هذا الم أنظارعلى الموضوع عرض السيد الكاتب العام للبلدية 

لترخيص لد  150دينار للترخيص في الربط بشبكة الماء و 150 قدره الذيالمعلوم 

للبناءات الجديدة و المقامة دون رخص لعدم توفر ما يفيد في الربط بشبكة الكهرباء 

 انجرار  الملكية.

 وبعد التداول والنقاش قرر المجلس البلدي ما يلي:

 :قرار المجلس البلدي 

د للترخيص  150توظيف معلوم قدره المصادقة بإجماع الأعضاء الحاضرين على 

بشبكة الكهرباء وذلك بعنوان  بالربط د للترخيص 150بشبكة الماء وفي الربط 

دون رخص لعدم توفر ما يفيد انجرار للبناءات الجديدة  .الإشغال الوقتي للطريق العام

 الملكية.

لس البلدي الحاضرين على جداول متابعة خلال الجلسة اطلع أعضاء المجو

سير الاستخلاصات ومتابعة تنفيذ الميزانية ومتابعة تنفيذ مشاريع المخطط 

و التقرير الشهري للنظافة والعناية بالبيئة وكذلك  2019الاستثماري التشاركي لسنة 

 على المناشير الواردة على الإدارة البلدية.

 ة مساء.واختتمت الجلسة على الساعة السادس

 رئيسة البلدية                                                              

 مبروكة الصالحي

 

 


